

Отзыв научного руководителя доктора сельскохозяйственных наук профессора Белоголовцева Владимира Петровича

Ильдара Гарифулловича Имашева я знаю ещё студентом с третьего курса, когда он изучал агрохимию в моей подгруппе.

Кстати, я посмотрел свои записи, так вот курсовую работу по системе удобрения в севообороте он защитил на «отлично».

Природная любознательность соискателя привела его к желанию провести серьезную научную работу по оптимизации минерального питания проса, культуры достаточно распространённой в Саратовском Левобережье.

Он самостоятельно осуществил закладку полевого агрохимического диагностического опыта, а также провёл необходимые полевые и лабораторные исследования.

Ильдар Гарифуллович показал себя серьезным исследователем, могущим не только методически верно провести агрохимический опыт, но и правильно интерпретировать полученные результаты.

Научный руководитель,
доктор с.-х. наук, профессор

В.П. Белоголовцев

Подпись Белоголовцева заверяю:
Ученый секретарь Совета
агроуниверситета им Н.И. Вавилова



А.П.Муравлёв